JleMOHCTPALIMOHHBIM BAPHAHT
HUTOr0BOIl KOHTPOJIBLHOI PadoThI 10 MaTEeMaTHKeE
3a Kypc 7 Kjiacca
Nel Ynpocrure Boipaxkenue (x — 6)% — 2x(—3x — 6).
Ne2 Pemrute ypaBHenune: 5y + 2(3 — 4y) = 2y + 21

2(3x—y)-5=2x-3y,

Ne3 Pemiure cucTeMy YpaBHEHUI:
5-(x—2y)=4y+16.

Ne4 BokoBasi cTOpOHA paBHOOEAPEHHOI'0 TPEYITOJIbHUKA HA 8§ CM MEHbIIIe
ocHoBaHusi. Haiiinre cTOpOHBI TPEyroibHNKA, €CJIM U3BeCTEeH NepuMeTp
TPeyrojibHUKa 44 cMm.

NeS5 B mara3une B kopoOke 24 onuHakoBble pyuku. U3 uux 13 pyuek
KPAaCHOro 1BeTa, S —3ejieHble, OCTAJNbHbIe —CMHUe. HaliiuTe BepOATHOCTH
TOr0, YTO U3BJICUEHHAsI py4yKa Oyaer:

A) KpacHasi;
b) He 3es1enasn;
B) a1ubo0 cunsis, 1100 3ejieHas;

I') 1ub0 kpacHasi, 1MO0 CUHSA.



